



3 марта в Горловке подошла к концу IV спартакиада среди школьников Донецкой области по одному из красивейших и женственных видов спорта - художественной гимнастике. Соревнования проходили в течение трех дней, с 1 по 3 марта, на базе ОШ № 47 - многопрофильного лицея «Старт». Данное учебное заведение уже давно прославилось, как настоящая кузница спортивных кадров не только нашего города, но и всей области. В спартакиаде приняли участие спортсменки из Мариуполя, Макеевки, Шахтерска, Тореза, Донецка и Горловки.

Всего 69 участниц - 51 боролась за звание кандидат в мастера спорта и 18 - за звание мастера спорта по художественной гимнастике.

В составе горловской сборной выступили: Ксения Панасовская (ОШ №12), Анастасия Воцаная (ОШ №54), Юлия Савенкова (ОШ №25), Евгения Алехина (ОШ №12), Ирина Филиппова (ОШ №12), Арина Жарикова (ОШ №47).

В программу соревнований вошли как индивидуальные (без предмета, скакалка, обруч, лента, булава, мяч) так и групповые упражнения. Примечательно, что групповой вид упражнений был представлен впервые.

По итогам состязаний горловчанки заняли третье место по общей сумме баллов и второе место в групповых упражнениях, уступив лишь более сильной команде из Донецка. Кроме того, Ксения Панасовская (ОШ №12), выступившая по программе мастера спорта (4 место), и Юлия Савенкова (ОШ №25), выступившая по программе кандидата в мастера спорта (6 место), вошли в состав сборной команды Донецкой области и представят наш город на Чемпионате Украины, который пройдет с 25 по 27 марта в Харькове.

**"Горловский Медиа Портал"**